

Bonifikace

Nebude-li výše škodného průběhu pojištěného za uplynulý pojistný rok vyšší než 15% vyplatí pojistitel bonifikaci takto:

Škodný průběh	Výše bonifikace
0 %	20%
Od 0,01% do 5%	15%
Od 5,01% do 10%	10%
Od 10,01% do 15%	5%

Překročí-li však škodný průběh v pojistném roce 50%, nevznikne nárok na vyplacení bonifikace ani v roce následujícím, i kdyby pro ni byly splněny předpoklady.

Základem pro stanovení výše bonifikace je pojistné přijaté na účet pojistitele za pojistný rok včetně dodatků.

Podmínkou pro vyplacení bonifikace je uhrazení všech předepsaných splátek pojistného v daném pojistném roce.

Nárok nevznikne při ukončení platnosti pojistné smlouvy před uplynutím celého pojistného roku.

Škodný průběh je poměr mezi vyplaceným pojistným plněním (vč. rezervy na škody vzniklé, nahlášené, ale v době poskytnutí bonifikace nevyplacené) sníženým o uhrazené regresy a přijatým pojistným, přičemž vyplacené pojistné plnění i přijaté pojistné jsou vztahovány k roku účinnosti příslušné pojistné smlouvy. U víceletých pojistných smluv se vyplacené pojistné plnění i přijaté pojistné započítává postupně do příslušných dalších let, přičemž hranicí mezi jednotlivými roky je datum výročí účinnosti pojistné smlouvy. Rozhodující pro přiřazení vyplaceného plnění do jednotlivých let (upisovacích roků) je datum vzniku pojistné události.

Pojistitel, na základě písemné žádosti pojistníka, vyhodnotí předchozí škodný průběh za uplynulý pojistný rok do jednoho měsíce od doručení písemné žádosti pojistníka, nejpozději však do 3 měsíců od ukončení sledovaného pojistného roku a bonifikaci poukáže pojistníkovi jednorázově nejpozději do 4 měsíců od konce sledovaného pojistného roku. Nezažádá-li pojistník o bonifikaci do 3 měsíců od konce sledovaného pojistného roku, nárok na výplatu bonifikace ztrácí.

Pojistitel má právo na vrácení příslušné části z vyplacené bonifikace v případě, že škodný průběh za uplynulý pojistný rok bude zvýšen v důsledku:

- pojistné události vzniklé ve sledovaném pojistném roce a nahlášené po vyplacení bonifikace
- výplaty pojistného plnění, které převyšovalo rezervu na pojistné plnění započtenou do vyhodnocení bonifikace

Pojistník souhlasí s tím, že od pojistného plnění bude odečtena částka ve výši přeplacené bonifikace.